

播种绿色 拥抱春天

如意湖办事处 为生态环境增添绿意

本报讯 “天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”3月12日，如意湖办事处如意东路社区联合蓝水岸物业在园区开展植树活动，以实际行动为小区生态环境增添绿意。

植树现场是一派紧张有序的劳动景象。参加植树的人员个个热情高涨、干劲十足，有的拿铁锹，有的运树苗，你追我赶，比干劲、比进度，各个环节衔接有序，样样做得认真到位。每把铁锹两人轮流挖，你累了我来，既节省了力气又节约了时间，到处都是忙碌的身影和劳动的欢声笑语。“这是我第一次种树，跟爸爸妈妈一起种树真开心，现在我知道原来种树也不是一件容易的事呀，以后我会好好爱护这些花草树木的。”刚刚参加完植树活动的孩子开心地说。



此次植树活动，提高了辖区居民植树造林和保护生态环境意识，进一步强化了保护生态平衡和绿色家园的责任感，增强了辖区居民的活力、凝聚力及团队精神和回报社会、回报社会的意识，得到辖区居民的一致好评。

记者 王阳
通讯员 郑思旌 文/图

金光路办事处 绿色家园 你我共创

本报讯 为进一步提高社区居民爱绿、护绿意识，美化社区环境，共建绿色环保社区，3月11日上午，金光路办事处美秀路社区联合中建翰林苑小区物业开展“绿色家园 你我共创”植树节活动，此次参与活动人员共计20余人。

活动当天，工作人员首先向居民宣传生态环保知识，鼓励居民从身边小事做起，以自己的实际行动践行绿色生活，多种一棵树、一盆花，少扔一些生活垃圾，爱护自己的绿色家园。随后，工作人员带领居民挖坑、扶苗、栽树、栽花、培土、浇水，大家互相帮助，态度积极，热情高涨，每一道工序都进行得井井有条，不一会儿工夫，就将准备好的40余棵树苗、40余棵花苗



一一种下，并将写满祝福的寄语挂在树苗上，用实际行动共建优美社区。

此次植树活动，不仅美化了家园，更增强了社区居民的绿色环保意识，提高了社区居民植绿护绿的积极性，为创建绿色社区做出了一份贡献。

记者 王阳
通讯员 金双彩 文/图

商都路办事处 美化家园增春色

本报讯 为传播绿色文明，呼吁辖区群众树立绿色生态意识，3月11日，商都路办事处以“拥抱春天 播种绿色”为主题，组织康平、永平路等社区、物业单位、社区党员志愿者等在各个小区内开展义务植树活动。

早春三月，阳光明媚，正是植树好时节。一大早，社区工作人员和物业志愿者来到植树现场，大家经过任务分工后，三五人一组，分别拿着铁锹、树苗、水管，先将土壤裸露的地方重新翻新一遍，除去杂草，然后种上桂花、海棠女贞等小树苗，撒上花籽，最后统一浇灌。社区群众也主动参与，帮助拔除死株，对枯枝、树叶进行清运。各个环节大家都忙而不乱，认真完成，用积极的行动向居民宣传绿色理念，让更多的人加入到护绿养绿的行列中，一起为美化家园尽一份力。经过一上午的时间，一株株新栽植的



树苗迎风挺立，为小区增添了无限生机和绿意，形成了一道亮丽的绿色风景线。

此次活动的开展，提高了社区居民关心和参与生态环境保护、建设绿色家园的热情和积极性。下一步，办事处将持续深入贯彻绿色高质量发展理念，组织各社区创新形式将爱绿护绿行动践行到实处。

记者 王阳
通讯员 化蝶 陈慧云 文/图

白沙镇 植下一棵树 收获万点绿

本报讯 3月12日上午，郑东新区2022春季义务植树活动在河南省科技馆新馆开展，白沙镇积极响应，镇党委书记许新太带领干部职工10余人参加。

植树现场大家热情高涨，分工协作，挥锹铲土、培土踩实、堆起围堰、提桶浇水，一丝不苟地完成每一道工序，合力栽下一株株新树苗，呈现出一派热火朝天的劳动景象。经过一个上午的忙碌，新栽下的银杏、白蜡、油松树苗错落有致，迎风挺立，生机勃勃，为初春的省科技馆新馆增添浓浓春色。

植树绿化，功在当代、利在千秋。此次义务植树活动，不仅有利于美化生态环境，还切实践行了“植绿、爱绿、



护绿”的生态文明意识，营造了全民植树的良好氛围。下一步，白沙镇将倡导各社区(村)积极开展全民义务植树活动，进一步加快白沙生态绿化建设，共建生态绿色家园。

记者 王阳
通讯员 马千里 文/图

龙源路办事处 践行植树义务 共筑绿水青山

本报讯 为提高社区未成年人爱绿、护绿意识，进一步美化社区环境，倡导环保精神，共建绿色环保社区，3月11日下午，龙源路办事处开展“践行植树义务 共筑绿水青山”活动，50余名社区未成年志愿者参加了此次活动，大家个个态度积极、热情高涨，兴致勃勃地投入到植树活动中。

植树活动中，挖坑、栽树、培土、浇水，每一道工序志愿者都忙而不乱地认真完成，大家干得热火朝天、积极踊跃。一个小时的辛勤劳作，大家将事先准备好的80余株树苗一一一种下，眼前一片新生的绿意让大家满心欢喜，大家用实际行动为社区增添了一片生机勃勃的绿色。“通过这样的活动，希望人人营造绿色、人人宣传绿色、人人保护绿色、人人拥有绿色，达



到净化、美化环境的目的。”南塘中学李老师说。

本次活动让辖区未成年人了解到植树节的来历、植树与环保等知识，身体力行向社区、居民及行人宣传和种植绿化，倡导大家要从身边的绿色开始，争做绿色文明使者。

记者 王阳
通讯员 姜雨阳 文/图

郑东新区市场分中心 用心栽种一片新绿

本报讯 3月11日上午，郑东新区市场分中心全体干部职工前往郑州市(陈家门)义务植树基地，开展义务植树暨“共建绿色郑州 共享美丽生活”主题党日活动。

活动现场，党员充分发挥先锋模范作用，个个热情高涨、干劲十足。大家三二一组，通力合作，扶直树苗、挥锹培土，每一道工序都一丝不苟，悉心栽种每一棵树木。经过数小时的辛勤劳作，一排排小树苗整齐地矗立在原本空荡的土地上，生机勃勃。大家用热情种下一棵棵绿树，用行动守护一方方绿土，为绿城郑州建设增添了新色。

此次植树活动，不仅强化了郑东



新区市场分中心党员干部的担当意识、责任意识，还为春光明媚的三月增添了盎然的绿意，充分展现了新时代市场人良好的精神风貌，更是深入贯彻“绿水青山就是金山银山”发展理念的一次生动实践。

记者 王阳 通讯员 王璐瑶 文/图